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1. ①
∘    이므로 와 는 역함수 관계이다.
따라서   라 하면    이다.
   

  

∴   

2. ④
     ㉠
      ㉡
㉡을 ㉠에 대입하면
       

를  로 나눈 나머지는  이므로
양번에  을 대입하면
∴         

3. ②
회 1 2 3 4 5 6

점수      

5회까지의 평균 : 
      

 

따라서            ㉠

6회까지의 평균 : 
        

6회까지의 평균이 85점 이상이어야 하므로



        
≥ 

           ≥  ㉡
㉠을 ㉡에 대입하면
∴  ≥ 

4. ①
    ㉠
이므로 산술기하평균의 관계에 의하여,
  ≥ 

 ≥  ㉡

   라 하고 양변을 제곱하면,
     ㉢
㉠, ㉡을 ㉢에 대입하면
    ≤ 

≤ 

∴   의 최댓값은 

5. ①
  의 한 허근이 이므로 
   ㉠
  을 인수분해하면       이므로
      ㉡

㉠, ㉡에 의해
      ⋯  

     ⋯ 

 

6. ③
주어진 식을 인수분해하면
     

따라서 세 근은   이다.
순서대로   라 하면



  


××

 
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7. ①
  log  의 이중근호를 풀면
  log   

   

    



   
  


  

8. ③
log log  
log  
  

산술기하평균의 관계에 의하여
   ≥   

9. ④
㉠   ,   
두 행렬이 모두 영행렬이 아니어도 곱이 영행렬이 될 수 
있다. (거짓)

㉡ “   이면   이다.” 의 대우는
“    이면      이다.”
대우가 참이므로 원래 명제도 참 (참)

㉢   를   에 대입하면
   

      (참)

10. ③
  

   

    

             

∴    

11. ④
     

 ⋅   에 2부터 대입하면
   : ⋅   ∴   
   : ⋅   ∴   

   : ⋅   ∴   


   : ⋅   ∴   


   : ⋅   ∴   
   : ⋅   ∴   

따라서     

 
 가 반복된다.

     ⋯

 ×    

 
 

 

12. ③
근과 계수와의 관계에 의하여
     


 



 

 
 



   
 



 
 





   
 
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13. ②
lim
→∞

     

 lim
→∞
   

 

 


14. ③

lim
→

  

  가 0이 아닌 극한값을 가지므로

→일 때 분모도 0이 되어야 한다.
∴  

㉠ lim
→

  

 lim
→

  

 

㉡ lim
→

  
 

 lim
→
   

 
 


㉢ lim
→

  
 

 lim
→

  

    (극한값 존재하지 않음)

15. ④

lim
→

  

 lim
→

 

⋅


 

′  

∴′  

16. ②






  

     


 

17. ④

lim
→∞

 



 ⋅
 

 lim
→∞

 



 
 


⋅
 

 




 







 








 

18. ②
의 한 부정적분을 라고 하면






  

lim
→


 






 lim
→


 

 lim
→


   

 ′⋅
 ⋅
 

19. ③
합격자 수를 , 불합격자 수를 라 하면

전체 평균 : 
 

 

식을 정리하면   

합격률 = 


 




 


20. ②

신뢰구간의 길이   ⋅
  이므로

㉠ 신뢰도가 낮을수록
㉡ 표본의 크기가 클수록
짧아진다.


